



Георгий Бовт

О том, что мешает стране развиваться

Политика | Бизнес | Общество | Мнения | Культура | Наука | Авто | Спорт | Технологии | Стиль жизни | Недвижимость

Новости дня | Фото | Газета.TV | Инфографика | Онлайн | Digital | PETS | Экономика роста | Ёлка-2015

- Новак официально подтвердил закрытие проекта «Южный поток»
- Переговоры по иранскому атому возобновятся 17 декабря
- Нидерланды опубликовали видео перехвата российских Су-34

- Фьючерсы на нефть упали ниже \$60
- Псаки: в США обеспокоены поездкой главы Крыма в Индию
- Лауреатом «Премии Кандинского» за 2014 год стал Павел Пепперштейн

НОВОСТЬ ЧАСА

23:04

Фьючерсы на нефть упали ниже \$60

НОВОСТИ ДНЯ

23:24

МЧС сформировало новую автоколонну с гуманитарным грузом для Донбасса

23:15

США планируют ввести санкции против чиновников Венесуэлы

23:12

Владимир Зельдин награжден высшей ветеранской наградой

22:57

Новак официально подтвердил закрытие проекта «Южный поток»

22:42

Переговоры по иранскому атому возобновятся 17 декабря

22:38

Глава ЦРУ заявил, что сотрудники действовали под руководством администрации Буша

22:28

«Отец» интернета заверил Путина, что всемирная паутина — не проект ЦРУ

НОВОСТЬ ЧАСА

22:20

Псаки: в США обеспокоены поездкой главы Крыма в Индию

Экс-солистка Большого театра Лариса Савельева получила премию Dance Magazine



Фотография: Dance Magazine

09.12.2014, 12:08 | «Газета.Ru»

Основательница и худрук международного конкурса учеников балетных школ (Youth America Grand Prix, YAGP), экс-солистка Большого театра Лариса Савельева получила премию авторитетного американского издания Dance Magazine за вклад в развитие танцевального искусства, сообщает [ТАСС](#).

Ежегодный конкурс Youth America Grand Prix был основан в 1999 году Ларисой Савельевой и ее супругом, экс-танцовщиком Большого театра и Американского театра балета Геннадием Савельевым. Сейчас смотр молодых талантов считается самым крупным подобным состязанием в мире: в финале принимают участие около 1,2 тыс. человек из разных стран.

Dance Magazine — старейшее и крупнейшее издание о балете и современном танце в Америке. Премию за значительный вклад в развитие танцевального искусства журнал вручает с 1954 года. В разные годы ее лауреатами становились Наталья Макарова (1977), Михаил Барышников (1978), Александра Данилова (1984), Ирина Колпакова (2010) и Алексей Ратманский (2011).

ФОТОРЕПОРТАЖ



Еда и президенты

Личный повар Барака Обамы решил покинуть Белый дом. Об уходе Сэма Касса, повара, который стал не только другом семьи президента, но и человеком, который помог супруге... →

7 комментариев

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ

10 недорогих способов быстро создать уют

Если не оливье, то что?

5 городов России, где можно дешево встретить Новый год

Как эффективно работать в офисе, не убивая коллег

Топ-5 городов, в которых на Новый год будет много русских

Инопланетяне, ассасины и диктатор

Почему взрослым весело в Стокгольме

Виртуальная реальность от Apple

Европа разделяет Google